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Tamdaş gerçekleştirdiği çok farklı kampanyalarla Amasya halkının ilgisini çekerek 7500 abone sayısına ulaştı.

Tamdaş dan  Amasya da 15 bin konutun alt yapısı tamamlanarak 5350 konut ve resmi kurumlar ili birlikte 7500 aboneye ulaştıklarını söyleyen Tamdaş Bölge Müdürü Mustafa Karabacak her geçen gün doğalgaz abone sayısının arttığını belirtti. 
Dogalgaz  konforluluğun ve gelişmişliğin göstergesidir diyen Karabacak Amasya halkının da bu hizmetten yararlanmaları kendi menfaatlerini olduğunu söyledi.
Dağalgazın faydaları ve kullanım kolaylıkları hakkında bilgi veren Mustafa Karabacak dogalgaz kullanan ailelerin tüpten ve kömürden aylık 70 tl daha tasarruflu olduğunu belirtti. Dogalgaz döşenirken gayet tedbirli ve italı bir şekilde çalışmakta  oldukları vurgulayan  Karabacak  Şuana kadarda Amasya da herhangi bir sorunla karşılaşılmadı Halkımız bu konuda rahat olabilirler dedi. 24 saat hizmet vermekteyiz ve doğalgaz kullanılan bir yerde çıkan herhangi bir sorunla karşılaştığımızda bize gelen telefondan sonra en kısa süre içerisinde arıza bulunan bölgeye ulaştıklarını söyledi.
Türkiye de yaşayan her insan gibi Amasya halkının da bu hizmetten yararlanmaya layık ve bunun için her türlü hizmeti vermekteyiz dedi. 

